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Herhangi bir satir veya siitunda bir rakam iki defa ya-
zilmamak sartiile 1, 2, 3, 4 rakamlarini yukarndaki ku-

tucuklara doldurursak x+y toplami kag yapar?

A3 B) 4 Q5 D) 6 E) 7

2. Deniz potanin 144 cm uzagindan basket atmaya basliyor.
Att181 her basketten sonra bulundugu mesafenin % U ka-
dar uzakligsarken atamadigl basket sonrasi bulundugu me-
safenin % U kadar potaya yaklasiyor.

Deniz 8 atig sonunda ilk atigindan 6nce bulundugu yere

geldi ise bu 8 atigin kacinda basket atmigtir?

A) 2 B) 3 04 D)5

3. Manav Davut tarladan aldig1 kavunlari glinde ortalama
24 tane satarak tiimiini satmayi diigiinmektedir.
Ik 6 giin bu satis hedefini tuturduktan sonra kavunla-
rin daha fazla taze kalmasinin miimkiin olmadigini g6-
ren Davut kavunun satis fiyatini diigiirerek giinlik sati-
sini yilizde 25 arttirmis ve kalan kavunlari en basta dii-
siindligu stireden 1 giin 6nce satmistir.
Buna gore Davut en basta tiim kavunlari ka¢ gilinde sat-

may!i planlamigti?

A9 B) 10 oOn D) 12 E) 13
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4 2 2 2
3 4 5
4 3 13
5 1 ?

Yukarida her satir belli bir kurala gére yazilmistir.
Buna gore ? isareti yerine kag gelmelidir?

A) 8 B) 11 C) 18 D) 24 E) 30

i

5. 78 kigilik bir grubu 4, 3, 2 sayilari ile ters orantili ti¢ gruba
ayirdigimizda her gruptaki kizlarin sayisi esit oluyor.
Bu gruplardan birindeki kizlarin sayisi diger gruplardaki er-
keklerin toplaminin yarisi kadardir.

Buna gore li¢ grupta toplam kag erkek vardir?

A) 25 B) 33 O 39 D) 48 E) 57
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6. Bir ig yerinde caligsan 50 kisi evden ige gidip donerken

ulagim araci olarak ya tren yada otobiis kullanmaktadir.
Bunlardan 21 tanesi giderken tren kullanirken, 17 tanesi
donuste otobiis kullanmaktadir. 24 kisi ise gidis ve d6-
niiste farkli ulagim araclari kullaniyor.

Buna gore kac kisi giderken otobiis dénerken tren kulla-

niyordur?
A) 6 B) 10 0 18 D) 22 E) 25
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Litre

Litre

Zaman
(Dakika)

2

Zaman
(Dakika)

10

Yukarida soldaki grafikte ciftlikteki bir yalagin kuyu su-
yu ile doldurulmasi i¢in gegen siire verilmistir. Sagdaki
grafikte ise asagida verilmis olay sirasinda yalakta za-
mana bagli olarak degisen su miktari verilmistir.

Olay: Bos yalak kuyu suyu ile dolmaya baslarken inek
Karakiz'da ayni anda su icmeye baslamis, 2 dakika son-
ra ise boga Tosunbas'da su icmeye katilmistir.

Buna goére Tosunbas 1 dakika icinde Karakiz'dan kag

litre fazla su icmektedir?

A) 0,5 B) 0,8 o1 D) 1,2 E)15
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8. Osman ab yaginda iken, Hasan ba yaginda idi. Osman

Hasan'in yasina geldiginde ikisinin yaslari toplami 102
oluyor. (ab ve ba iki basamakli sayilardir.)

Hasan Osman'in yasinda iken Osman kag yasindaydi?

A) 6 B) 7 08 D)9 E) 10
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. Sali guinii gittiginiz doktor size ertesi sabah 9 dan iti-
baren 10 saatte bir icmeniz icin icinde 24 hap olan bir
kutu ilag veriyor.

Siz kutudaki son hapl bir cumartesi giinii 6glen 19:00
da ictiyseniz kac defa ila¢ saatinde ilag almay1 atlamig

olabilirsiniz?

10. 24 ayar altin saf altin anlamina gelmektedir. Mesela

11.

18 ayar altin olan bir bilezik i¢cin bilezigin % U altin
demektir.

16 ayar 9 gram bir altin bilezik ile 8 ayar 3 gram bir
altin yuzik eritilip kangtinhrsa kac ayar bir altin kari-

simi elde etmis oluruz?

A 14 B) 14,2 Q14,5 D) 15 E) 16
OF:«0
CIf3 e
1 2 3 4 5 | Dogru Sayisi
Kemal | C | A| E| B | C 0
Nedim | C | C | A | A | E 3
Selcuk | D | D| A | D | D 0
Othan | B | C | A | E| D ?

Yukaridaki tabloda dogru cevap siklari farkli olan
5 soruya 4 kisinin verdigi cevaplar varilmistir. Tab-
lonun son situnuda her bir kisinin verdigi dogru
cevap sayisi verilmistir.

Buna gore tabloda soru isareti yerine kag gelmeli-
dir?

A)O B) 1 02 D) 3 E)4
OFA0]
Of%EH

12. lleriye dogru her adimi 60 cm, geriye dogru her adimi

30 cm olan bir robot her seferinde 6 adim ileri 2 adim
geri giderek 9 metre ileriye ilk defa kag adim attiktan

sonra ulagir?

A) 20 B) 21 Q)22 D) 23 E) 24
A0 B) 1 Q)2 D) 3 E) 4
s E oo
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12. %40 zararla 27 tane satilan bir lirinden yapilan zarari
kapatmak icin bu triiniin 3 kati kadar maliyeti olan bir

driinden %15 kar ile kag tane satmak gerekir?

A) 18 B) 21 O 24 D) 27 E) 30
[=] it [m]
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13. Bir ortama konan bakteriler her saat %50 artiyor. Buna

gore kag dakika sonra ortamdaki bakteri sayisi ikiye kat-

lanir?

A) 84 B) 96 C) 100 D) 108 E) 112
E#NE
[=

14. Cayini 1 gseker ile icen bir kigi cayina 2 seker daha atarsa
(yani cayini bu sefer 3 seker ile igerse) caydaki seker yiiz-
desi 2,5 katina ¢ikiyor.

Buna gore cayini 1 seker ile icerken caydaki seker orani

yiizde kactir?

A) 2 B)5 10 D) 15 E) 20
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15. Bir arag sabit bir hizla yola cikip her saat sonunda hizini
2 katina glkararak gidecegi yere 4 saatte variyor. Boylece
bu arag bu yolculugunu 75 km ortalama hiz ile tamamli-
yor.

Bu arag yolculugunun tiimiind ilk hizi ile tamamlasaydi

yolculuk kag saat siirerdi?

A) 10 B) 12 Q15 D) 18 E) 20
2
3 .
oofha
16.
210 m
A 280 m

Yukaridaki dik tiggen seklindeki pistin A kégesinden hiz-
lari orani 3/4 olan iki hareketli oklar yoniinde sabit hiz-
larla hareket etmektedir. Asagidaki dik koordinat siste-
minde bu iki hareketlinin zamana bagli olarak aralarin-

daki mesafe verilmistir. Buna gore bu grafikte b kactir?

Mesafe (metre)
A

[

~N fp———————

b Zaman
(dakika)
A) 10 B) 12 Q)15 D) 18 E) 20
mjem
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